yMerke dir die erste Aufgabe. BGib die erste Zahlenreihe vorwdrts und
Decke sie mit der Hand ab, dann riickwdrts auswendig wieder.
wiederhole sie und Multipliziere dann die erste und die letzte Zahl.
ermittle das Ergebnis.

Du machst das toll!
Ich bin beeindruckt.
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Die Ergebniszahlen in den kleinen Sternen
dienen zur Kontrolle.
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BNenne die geometrischen Grundformen in der E,Nun wird es schwerer: Gib die Reihe zuerst vorwérts

richtigen Reihenfolge zundéchst vorwérts und anschliefend gleich rickwérts wieder,
und dann riickwérts. weil der Pfeil von rechts nach links zeigt.
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